

小儿夏季常见病频发 宝宝很受伤家长很闹心

专家提醒:儿童应注意避免空调、风扇直吹

□ 王炜 星级记者 俞宝强

连日的暴雨过后,暑热天气又袭来,这样的天气对年幼的孩子来说是个不小的考验。7月19日上午10点30分左右,省儿童医院门诊挂号人数已达到2060人次,其中以上呼吸道感染和腹泻患儿为主,感冒发烧的孩子最多。儿科专家提醒,家长在日常生活中应教会孩子健康避暑的方法,积极预防夏季常见病,防患于未然。

4岁女孩吃西瓜一晚腹泻6次

19日上午11点半,在省儿童医院门诊输液大厅,正在输液的孩子、陪同的家长坐满了整个休息区,4岁女孩欢欢正病恹恹地躺在妈妈怀里输着液。欢欢妈妈介绍,最近因为天气闷热,孩子整天待在家里吹空调,空调温度调得比较低,“孩子18日晚吃了几块西瓜,夜里就开始喊肚子痛,一共拉了6次肚子,高烧达39.6℃。医生诊断说,是受凉导致的感冒、腹泻。”

该院呼吸内科主任华山表示:“孩子在冷而干燥的空气中时间过久,呼吸道及消化道抵抗力下降,上呼吸道感染及腹泻几率增加。”华山解释,由于幼儿皮下脂肪少,毛细血管丰富,在空调房的冷空气环境下,幼儿毛细血管收缩,汗腺孔闭合,极易引发感冒、发烧、拉肚子甚至患肺炎。此外,气温升高后,各种病菌

繁殖快,食物很容易变质,像肠炎、痢疾等感染性腹泻的患儿也渐渐多了起来。

该院医务科主任尹传高介绍,连日来,在高温天气的影响下,到医院就诊的小患者人数持续走高。每天10点左右,就有将近2000名患儿前来就诊,连续几天,医院的日门诊量都维持在3000人左右。

儿童应注意避免空调、风扇直吹

省儿童医院金玉莲院长介绍,学校放暑假也是最近医院门诊量激增的一个主要原因。近期,外地来该院就诊的患儿人数也在不断攀升,“外地或者平日里学习较为紧张的孩子,如果是一些慢性疾病也会选择假期到来之后才看,像患有鼻炎、近视、慢性哮喘等疾病的患儿这个阶段也比较多。”

省儿童医院专家提醒,预防小儿夏季常见病,室内空调温度最好设定在27℃以上,家长也可以在房间里放一桶水保持湿度,并避免小儿频繁进出空调房。平时室内与室外的温差最好保持在5℃以内,并定时开窗通风保持室内空气新鲜。同时,在日常生活中一定要把好孩子的入口关,注意饮食卫生和个人卫生,从而有效防止腹泻。

此外,家长还需多注意一些孩子敏感部位的保暖,如膝盖、小腹、腰部等,千万不可对着空调或风扇直吹。如果周末带孩子到去公共场合玩,尽量减少长时间待在低温空间里,以免因过度吹冷风引发不适。

这是谁丢的钱包? 交警多方联系找到失主



失主正在认领钱包

星报讯(合交宣 记者 赵汗青 文/图) 昨日下午,合肥滨湖交警大队民警贾德勇在辖区巡逻至方兴大道公交站台附近时,发现地上有一钱包。询问四周群众,均表示不知道是谁丢的。

民警通过查看,钱包内的物品除身份证外,还有失主的4张银行卡、存折、手机和现金等重要物品。想到失主此时肯定非常着急,在民警的多方努力下,先后联系到失主的家人、亲戚朋友,让失主尽快到交警大队来领取失物。大约半个多小时后,失主终于来到交警大队,民警在核实身份信息确认无误后,将钱包归还她。

铜陵路高架北延将施工

星报讯(宋磊 记者 于彩丽) 记者从合肥市重点局获悉,合肥铜陵路高架(北二环-天水路)工程将于7月22日零时正式封闭施工。

铜陵路高架北延工程(北二环-天水路)将在瑶海西路北侧起桥,以高架桥的形式分别跨越瑶海西路、颍河路、扶疏路、物流大道、漕河路、礼河路和天水路,最终在天水路交口以北落地,并在新汴河路以北顺接编组站下穿段。工程全长3.273公里,其中高架全长2.552公里,在物流大道与铜陵路交口设置4条匝道,在礼河路与铜陵路交口两侧设2条匝道。根据北延工程的建设方案,总体采用半封闭施工。施工期间,东西走向的车辆可以从天水路、物流大道、颍河路、北二环路进行分流。而南北走向的车流,可以从新蚌埠路、当涂北路进行分流。

男子冒充“官二代”骗得女孩团团转

女孩父母不放心,网上一搜该男子竟然是个骗子

星报讯(记者 祁琳) 号称“官二代”小宏对自己展开猛烈的追求,肥西女孩小丽心动不已。小丽父母不放心,上网一搜小宏竟是个骗子。而此时,小宏已通过各种理由向小丽借走了3万余元。昨日,记者从合肥蜀山刑警三队获悉这一案情。

“官二代”让女孩很动心

今年4月份,在合肥一家公司打工的肥西90后女孩小丽,加了小宏的微信,两人一来二去聊天后渐渐熟悉。小宏向小丽介绍,他曾经当过兵,目前在合肥中院上班,父亲在老家宿州经营一家公司,母亲则在宿州政府部门担任要职。这样的条件让小丽很心动。加上小宏展开了猛烈的追求攻势,半个月后,两人便开始正式交往。

今年5月底,小宏称自己工资还没发,但是战友向他借钱,急需3万元。小丽有些犹豫,但考虑到小宏的战友情,便立即打了3万元给小宏。之后,小宏又找借口向小丽借了1000多元钱。

网上一搜竟然是个骗子

6月的一天,小丽请来父母与小宏见了面。小宏外表帅气,“家境又好”,深得小丽父母喜欢。不过,小丽父母回到家后,由于不放心,决定上网看看能否搜到小宏的信息,但在输入框内输入小宏的名字后便吓了一跳,一篇主要内容是“小宏是骗子,合肥的姑娘不要再被骗了”的帖子立马弹了出来,格外醒目。

网帖内容、照片与小宏一样,思考再三,第二日,小丽一家人便向警方报了案。经过警方调查,小宏出生于1987年,没有正经工作。另外他已经于今年3月份在宿州登记结婚,在合肥还有一个长期同居的女友,从小丽那里骗来的几万元,都被两人挥霍掉了。而更让人吃惊的是,小宏以此骗术为生,在与小丽交往之前,今年3月份他与一名安庆女子交往,伎俩相同,而后骗得女子近5万元后,称自己要去新加坡断了联系。

6月底,警方将小宏控制住,目前,小宏已被警方刑拘,正在作进一步的调查处理。(文中人物均系化名)

撮镇荷花节29日“绽放”

星报讯(张永骏 星级记者 俞宝强) 7月19日下午,“2016安徽·撮镇荷花文化旅游节”新闻发布会举行。据悉,本届荷花节将于7月29日在安徽龙栖地生态湿地公园内隆重开幕,为期25天,至8月22日闭幕。今年新增20多个新品种荷莲并首次“待客”。

荷花节期间活动精彩纷呈,有众多互动活动和体验项目,让广大游客赏美景、与明星“面对面”。园区还引进新品种水生花卉和罕见品种的荷莲,特设农耕文化展示与体验区,游客可参与浑水摸鱼、莲蓬采摘、钓龙虾等趣味活动,回味与体验最地道的农耕文化。在园区的徽故里生态农庄,游客还可以品尝到全藕宴美食。

安徽轻工业技师学院

◆ 国家示范 ◆ 国家重点 ◆ 国家基地

国家中职教育改革示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家级技能人才培养基地

两大新兴专业 紧跟时代发展的步伐 城市轨道交通运营与管理 航空服务

四大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护:培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求最大的国家,合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

幼儿教育:培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼教专业已成为年轻女性最青睐的专业之一,合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

数控技术应用专业:培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展,聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

汽车运用与维修专业:培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。2014年年末,合肥市私人轿车拥有量已达到55.45万辆,并且近年来还在不断猛增,市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

五大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

汽车应用与维修、高端数控机床(学习、掌握德国等进口高端机床技术)、机电技术(含3D打印技术)、财会与金融、计算机动画制作

招生对象:全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

合肥第二工业学校

五年制高职招生代码 1229 普通中专为 3037
可直接来校办理入学手续